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Невід’ємною складовою освітньо-професійних програм підготовки фахівців із спеціалізацій «Актор драматичного театру і кіно» та «Режисер естради і масових видовищ» являється практика.

Організація, тривалість і терміни проведення даних видів практики за кожний  період відповідно відображені в планах і графіках згідно навчальних програм, планів і графіків освітньо-навчальних процесів названої кафедри та інституту, на основі яких складено графіки практик відповідно змісту вимог кожного з освітньо-фахових рівнів. Тривалість і терміни кожного виду практики визначені відповідним графіком їх організацій та проведення співпадають з даними згідно наказів ректора.

Кафедрою сценічного мистецтва і хореографії і вченою радою Навчально-наукового Інституту мистецтв затверджено положення про організацію та проведення практики, яке регламентує загальні питання організацій, проведення та підведення підсумків. Зміст кожного виду практики визначений наскрізною програмою практики кафедри і Інституту мистецтв та робочою програмою для конкретного виду практики.

Складовими частинами робочих програм зазначених видів практики є розроблені індивідуальні завдання і рекомендації щодо розвитку фахових компетентностей студентів відповідно навчального фаху.

На основі укладеної двосторонньої «Угоди про співпрацю» між Прикарпатським національним університетом імені Василя Стефаника і Івано-Франківським управлінням культури обласної державної адміністрації базами навчальних студентських практик є:
· для студентів напряму спеціалізацій «Актор театру і кіно» - обласний академічний музично-драматичний театр імені Івана Франка; обласний академічний театр імені Озаркевича (місто Коломия); обласний академічний театр ляльок імені Марійки Підгірянки (Студентська практика продовж періоду з 9 лютого по 3 березня 2015 року, розглядається як процеси творчої теоретичної і практичної роботи актора над роллю, п’єсою сценічним художнім образом; роботою режисера з актором; роботою актора з режисером).

· для студентів напряму спеціалізацій «Режисер естради і масових видовищ» - міський Народний дім; муніципальний центр творчості і дозвілля (Студентська практика продовж періоду з 9 лютого по 3 березня 2015 року студентів із названого фаху розглядається як процеси теоретичної і практичної роботи режисера над розробкою і реалізацією сценарію-вечора, свята чи видовища організація і робота з колективом, принципи організації режисера в роботі і постановочною групою; принципи організації і роботи режисера з колективом виконавцем і колективами; принципи загальної організації творчих заходів).
Аналіз інформації щодо кількості студентів за контингентом і поданої у наказах ректора про організацію та етапи проведення практики, карток навантаження викладачів кафедри інституту засвідчив відповідність даних щодо загальної кількості студентів, їх закріплення за керівником методистом та баз практики.

Перевірка звітнoї документації студентів про проходження практики засвідчила наявність повідомлень про явку студента на базу практики, угод із закладами баз, характеристик студентів із баз практики, засвідчила відповідність змісту звіту вимогам програми виробничої практики. Звіти керівників методистів про організацію і проведення практики розкривають рівень реалізації студентами окреслених завдань практики та містять відомості про наявність контролю з боку методистів над процесами студентської практики в колективах і закладах баз практики.

Звітна документація про процес проходження практики, творчі щоденники кожного із студентів-практикантів у належному стані зберігаються на кафедрі інституту, яка відповідає за проведення даних видів практики.
